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DATOS de la encuesta

■ La encuesta se ha realizado entre los días 13 de julio y 13 de 
septiembre de 2022, mediante un cuestionario web de 10 
preguntas, dirigidas a los 406 ganaderos de Castilla y León, 
que se encontraban dados de alta en el Control lechero, y 
disponían de una cuenta de correo electrónico.



Respuestas recibidas

Con respuesta
31%

Sin respuesta
69%



% de respuestas por Asociación
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Valore de 1 a 10 la antelación con la que el controlador 
llega a la explotación antes del ordeño, (siendo 1 
extremadamente impuntual y 10 muy puntual)

Promedio 9,7
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Valore de 1 a 10 el grado de limpieza, de los utensilios 
empleados por el controlador, (siendo 1 
extremadamente sucio y 10 muy limpio)
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Promedio 9,36



Sobre el controlador habitual que tiene asignado, 
valore de 1 a 10 la calidad general del trabajo que 
realiza, (siendo 1 pésimo y 10 excelente).

Promedio 9,37
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En su opinión, ¿que aspectos se deberían revisar, para 
mejorar la puntuación anterior?
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Evalúe la rapidez con la que recibe los resultados de 
analíticas del control lechero, (siendo 1 muy lento y 10 
muy rápido)
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Promedio 7,40



Indíquenos, su grado de satisfacción con la información 
que le aporta el informe de control lechero que recibe, 
(donde 1 es nada satisfecho y 10 muy satisfecho)
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Promedio 8,66



En caso de utilizar el área privada de la web www.uagcyl.es 
para la consulta o descarga de información, indíquenos, su 
grado de satisfacción con la información que le aporta.
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Promedio 8,41



Indíquenos, su grado de satisfacción general con el 
servicio que le presta el Centro Autonómico de Control 
lechero de Castilla y León (donde 1 es nada satisfecho y 10 
muy satisfecho)
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Promedio 8,43



Valoración promedio de los controladores

8,20

8,40

8,60

8,80

9,00

9,20

9,40

9,60

9,80

10,00

23 19 13 32 3 15 21 11 10 12 31 17 8 7 25 29 2



Evolución valoración encuestas 2019-2022
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¿Que podríamos hacer por Vd., para mejorar su 
satisfacción con el servicio prestado?
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